
Héritage, 
toute l’authenticité 
d’un parquet vieilli 

HÉRITAGE: THE AUTHENTICITY
OF AN AGED WOOD FLOORING
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Héritage, l’âme du parquet d’antan
Héritage est le nouveau choix de la Maison Panaget, un hommage aux parquets d’autrefois. 
Marqué par les singularités du chêne, il conjugue authenticité et élégance avec son aspect vieilli, 
fruit d’un savoir-faire centenaire. Ce parquet au charme intemporel réchauffe l’intérieur et 
séduit les amateurs de bois de caractère, remarquable et fabriqué en France.

Heritage, the soul of timeless wood flooring
Heritage is the latest creation from Maison Panaget, a tribute 
to classic wood floors of the past. Marked by the unique 
character of oak, it blends authenticity and elegance with 
a beautifully aged appearance, the result of century-old 
craftsmanship. This timeless wood flooring adds warmth to 
any interior and appeals to those who appreciate remarkable, 
French-made oak.

L’empreinte d’un parquet d’exception
Son identité ? Un bois marqué de fortes singularités (nœuds, fentes et discoloration naturelle) qui 
lui confèrent un cachet unique. Son aspect vieilli est sublimé par un brossage profond, révélant 
le grain du bois et un éclat subtilement lustré. Des chanfreins arrondis accentuent son allure 
brute, tandis qu’un mastic brun foncé souligne reliefs et contrastes. Son atout ? Une beauté qui 
se patine avec le temps, pour un parquet qui gagne en caractère année après année.

The signature of an exceptional wood floor
Its identity? A wood rich in natural features—knots, cracks, and 
color variations—that give it a unique charm. Its aged look is 
enhanced by deep brushing, which accentuates the grain and 
creates a subtly lustrous finish. Softly rounded bevels add to its raw 
appeal, while dark brown filler highlights the wood’s natural details 
and contrasts. Its greatest strength? A beauty that matures over 
time, making this wood floor even more distinctive year after year. 
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La finition Cuir est une finition 
huilée de couleur plus sombre, 
proche du brun, étudiée pour 
apporter un cachet singulier à 
votre pièce. Elle séduit par son 
charme d'antan, inspiré du vieux 
cuir.

The Cuir finish is an oiled finish 
in a darker colour, close to 
brown, designed to add unique 
character to your room. People 
love its yesteryear charm 
inspired by old leather.

Huile cuir
Conseil déco.
Associez-la à un espace feutré, 
dans une ambiance cocooning qui 
invite à la détente.  

Interior decor suggestion.
Use it in a cosy space, for a den-
like atmosphere ideal for relaxing.  
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Huile naturelle

La finition Huile naturelle est une finition 
huilée de couleur sobre et intemporelle, 
synonyme de bon goût et qui se marie avec 
tout. Elle vient sublimer l’aspect vieilli du 
parquet, avec subtilité.

The Natural oil finish is an oiled finish in an 
understated and timeless colour synonymous 
with good taste; it goes perfectly with 
everything. It subtly enhances the aged look 
of the wood floor.

Conseil déco.
Harmonisez les sols de votre intérieur 
d’une finition indémodable. Dans les 
chambres, le séjour, la cuisine, elle 
s’adapte à tous les styles, dans toutes 
les pièces. 

Interior decor suggestion.
Match your flooring with a timeless 
finish. For bedrooms, living rooms 
and kitchens, this wood floor adapts 
to every style, in every room. 
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La finition Sable est une finition 
huilée, au rendu subtilement patiné et 
blanchi. Elle sublime l’aspect vieilli du 
parquet et offre à la pièce une sérénité 
immédiate, propice à ressentir la 
chaleur du bois sous les pieds.

The Sable finish is an oiled finish 
with a subtle whitened patina. It 
enhances the aged look of the floor 
and creates an immediate sense of 
serenity, with warming wood under 
your feet.

Huile sable

Conseil déco.
Osez le mix de matériaux bruts 
et nobles, aussi à l’aise dans une 
ambiance bord de mer que dans 
un intérieur au style industriel.  

Interior decor suggestion.
Be bold and mix untreated and 
noble materials, ideal for a seaside 
style or a more industrial interior.  
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Panaget 
3 rue d’Orgères - 35230 Bourgbarré - FR 
Tél. +33 (0)2 99 05 77 77
www.panaget.com

Caractéristiques techniques :

L’entretien régulier est réalisé à l’aide du Savon 
pour parquet huilé Panaget. L’application de l’Huile 
naturelle d’entretien Panaget, obligatoire après la 
pose, est recommandée au moins une fois par an 
pour nourrir et protéger durablement le parquet.

Carry out regular maintenance with Panaget 
soap for oiled wood flooring. Panaget natural 
maintenance oil must be applied after installation. 
We recommended reapplying at least once a year 
to nourish and protect the floor over the long term.

DIVA 184 | HÉRITAGE
Parquet contrecollé monolame extra-large | Engineered extra-wide single plank

Largeur | Width 184 mm | 184 mm

Longueurs | Lengths de 800 à 2000 mm | 800 to 2000 mm

Épaisseur | Thickness 14 mm | 14 mm

Parement de bois noble | Noble wood 
layer

3,4 mm | 3.4 mm

Support | Core Contreplaqué | Plywood

Finition | Finish Huile | Oil

Chanfreins | Bevels 2 chanfreins arrondis | 2 rounded bevels

Compatibilité sol chauffant
Compatibility with underfloor heating

Oui | Yes

Colisage | Package 1,84 m²/colis | 1.84 sqm/package

Type de pose | Installation Pose flottante avec colle (rainure languette) 
ou collée en plein
Floating glued installation (tongue and groove) 
or fully glue down installation

Classement d’usage | Class of use 31R2 | 31R2

Disponible en | Available in Héritage Huile naturelle
Héritage Cuir
Héritage Sable

Heritage Natural oil
Heritage Cuir
Heritage Sable

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
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